

Criteriul 2: Numărul de studenți și elevi legitimați

Vor fi raportați doar sportivii care au participat în campionatul național de seniori, tineret sau juniori I, conform nivelului competițional în care au participat efectiv.

În cazul în care clubul a participat în competiții naționale în parteneriat/ asociere/ protocol de colaborare cu alte structuri sportive punctajele obținute se vor înmulți cu un coeficient de echilibrare de 0,5.

Prin juniori I se înțelege cea mai înaltă categorie de juniori pentru fiecare disciplină sportivă în parte.

Vârsta minimă a sportivului raportat este de 16 ani împliniți pe parcursul anului pentru care se face raportarea, iar vârsta maximă este de 35 de ani împliniți pe parcursul anului pentru care se face raportarea.

În cazul participării în campionate naționale cu sportivi aflați în situația de dublă legitimare cu o altă structură sportivă, la aceeași categorie de vârstă, punctajul fiecărui sportiv va fi înmulțit cu un coeficient de 0,5.

Începând cu sezonul competițional 2024-2025 nu pot fi raportați sportivi care activează la nivel de juniori I și tineret dacă clubul nu are secție activă de seniori înscrisă în campionatul național pe ramura de sport respectivă în doi ani competiționali consecutivi.

Pondere tineret, juniori I și alte categorii:

- Elevi care activează în campionate naționale - pondere 0,5 din punctajul studentului care activează în campionatul național de seniori corespondent ramurii de sport respectivă;
- Studenți care activează la categoria de juniori I în campionate naționale - pondere 0,5 din punctajul studentului care activează în campionatul național de seniori corespondent ramurii de sport respectivă;
- Studenți care activează la categoria de tineret în campionate naționale - pondere 1;
- Studenți care activează la categoria de seniori în campionate naționale - pondere 1;
- Alte categorii care activează în campionate naționale pondere 0,5 din punctajul studentului care activează în campionatul național de seniori corespondent ramurii de sport respectivă.

La jocurile sportive la categoria de vârstă juniori I și tineret vor fi punctați, cumulat, maximum 25 de sportivi/ an calendaristic, cu excepția rugby-ului în 15, la care se acceptă maximum 35 de sportivi/ an calendaristic. În funcție de particularitățile anumitor discipline sportive (baschet 3x3, volei pe plajă sau zăpadă, rugby 7 sau alte discipline sportive derivate), numărul maxim al sportivilor raportați se diminuează conform listelor de înscriere în campionat acceptate de federațiile sportive naționale în cauză.

La jocurile sportive la categoria de vârstă seniori se punctează maximum 20 de sportivi/ an competițional, cu excepția rugby-ului în 15, la care se acceptă maximum 35 de sportivi/an competițional. În funcție de particularitățile anumitor discipline sportive (baschet 3x3, volei pe plajă sau zăpadă, rugby 7 sau alte discipline sportive derivate), numărul maxim al sportivilor raportați se diminuează conform listelor de înscriere în campionat acceptate de federațiile sportive naționale în cauză.

La sporturile individuale se punctează maximum 30 de sportivi/ secție/ an calendaristic.

Se introduce un coeficient de echilibrare în funcție de amploarea campionatului și de numărul de sportivi din echipă, care se înmulțește cu punctajul aferent sportivului raportat.

Coeficienți de echilibrare pentru criteriul 2

Coeficient de echilibrare	Maximum 5 jucători înscriși pe foaia de joc	Maximum 10 jucători înscriși pe foaia de joc	Peste 10 jucători înscriși pe foaia de joc
Maximum 5 echipe în Campionatul național	0,1	0,3	0,4
Maximum 10 echipe în Campionatul național	0,2	0,7	1
Peste 10 echipe în Campionatul național	0,3	1	1,2

Punctaj aferent criteriului 2

Subcriterii			Punctaj/ student sau elev legitimat	Date raportate de cluburile sportive universitare	Calcul punctaj
Sport individual/ joc sportiv	Nivelul sportului (olimpic/ neolimpic)	Eșalonul campionatului național (primul eșalon valoric/ al doilea eșalon valoric)			
sport individual	neolimpic	-	10	număr studenți și elevi legitimați	punctaj x nr. studenți și elevi legitimați
joc sportiv	neolimpic	primul eșalon valoric	80	număr studenți și elevi legitimați	punctaj x nr. studenți și elevi legitimați
joc sportiv	neolimpic	al doilea eșalon valoric	40	număr studenți și elevi legitimați	punctaj x nr. studenți și elevi legitimați
sport individual	olimpic	-	50	număr studenți și elevi legitimați	punctaj x nr. studenți și elevi legitimați
joc sportiv	olimpic	al doilea eșalon valoric	200	număr studenți și elevi legitimați	punctaj x nr. studenți și elevi legitimați
joc sportiv	olimpic	primul eșalon valoric	400	număr studenți și elevi legitimați	punctaj x nr. studenți și elevi legitimați